



# DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 20 de março de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

## RETIFICAÇÃO - NÚMERO DE VAGAS - EDITAL 20/2025 - AGENTE TÉCNICO DE SAÚDE - CITOTÉCNICO

### AGENTE TÉCNICO DE SAÚDE - CITOTÉCNICO

Retificação de publicação da Edição de 28/02/2025 - Publicado na Edição de 28 de Fevereiro de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas, Anexo I, número de vagas: onde se lê 02 (duas) vagas, sendo 02 (duas) para ampla concorrência, leia-se 01 (uma) vaga, sendo 1 (uma) vaga para ampla concorrência.